Tan solo una mirada.

 Aunque el mundo se acabe, no me acuerdo, es así, no me acuerdo cuando fue la última vez que te di un beso, los que no nos conocen dirían que nunca te e besado lo que no todos saben es que un beso no se da solo con los labios hay besos como los nuestros que con una mirada llegaban y nunca paraban y aún recuerdo esa dulce mirada aún recuerdo la última vez que te vi y me dijiste hasta luego, lo que yo no sabía de esa despedida es que en realidad era un hasta nunca y aun que el mundo no se haya acabado seguimos los dos sintiendo esos besos, esas miradas y hasta el final de mis noches recordare tu despedida así que yo no creo en esos cuentos de amores que solo existen en las películas, y sé que en este mundo tan real como las miradas aún hay personas que  no estando juntas llegaron a tener un amor eterno, y lo sé porque cada vez que cierro los ojos un rato antes de soñar veo tu imagen,  como un flash que queda grabado, y no solo en mi cabeza al igual que en mi corazón, este queda grabado mucho más, queda en la eternidad y ningún último aliento logra quitar.
Claro está que usted está enamorado me dijo ella, sin embargo también me quieres? formulo la  pregunta,  y a esa pregunta sigo esperando el día en que mi cabeza borre tu recuerdo  para poder responderla sigo esperando que la eternidad se acabe y me deje decirle con total seguridad que si te quiero y mucho, el problema es ese la eternidad aunque sea infinita todo tiene su final y yo juro que ese final de ese amor será en el día que mi luz se extinga y que sepa con totalidad que tú nunca volverás y aun así sabiendo todo esto no me arrepiento, y sé que esa eternidad será simplemente una mirada.


Flores
Una vida eterna que vive demasiado o una muerte que no espera demasiado, si no es  como una flor, que con su tiempo exacto se marchita, así es la vida de fugas ay algunas personas que tienen sus espinas y son hermosa, otras que sin tener mayor atractivo le gustan a alguna gente, y otras que simplemente se conoce el nombre pero no te agradan ni mucho menos  te llaman la atención, la vida en si es como una campo de flores te encuentras de todo tipo, ay personas que se detienen a ver cuáles son sus favoritas y otras que ignoras pero pasan a tu lado. Me gusta el rose de un pétalo siendo delicado lo sientes fuerte. El problema es cuando decides que quieres tener esa flor, no sabes si es por el gusto de tenerla o quizá quieras cuidarla para vivir una eternidad de un segundo, no sabes cómo ni cuándo tu tiempo pase solo esperas que alguien de buen corazón te eche agua y te cuide o solo esperas rociarte con el agua de la lluvia tal como la soledad, te mantiene vivo pero no es constante no sabes hasta qué punto puede darte esa vida, solo sabes que tienen un sol de las dos partes, de parte de la soledad o de la compañía y puede que en ese instante te des cuenta que nunca llegaste ah estar solo que siempre hubo algo o alguien, así es como un poeta con sentimientos de locura ve a la vida, como un campo, tan largo que sabe que llegara al final y su única preocupación en ese instante es esperar tener a la flor que más desea a su lado. 

Locura 
Mientras sigas pensando que soñar es sinónimo de no madurar déjame decirte que tu nunca maduraras, porque aun que pienses que, tener esos deseos de ser alguien fuera de lo normal en la vida sea algo de personas que no maduran, solo puedo contarte querido amigo que estas tan equivocado, ser un soñador es cosa de locos y la locura no la poseen todos solo esos que en verdad son felices, con lo que son y con lo que les viene en la vida, es ver el vaso medio lleno y derramándose, la locura es esa forma de arte que tu tanto lees y que te gusta, porque déjame decirte querido lector que lo que aurita lees es escrito por un loco, por un loco que acepto que nunca podrá ser normal y eso en lo más profundo de su corazón le duele, pero en sus pensamientos esta tan feliz que no le importa, además tengo que contarte que la poesía que se escribe es solo tristeza que se deja ver, ya que de forma de llanto no lo lograras verlo jamás 
Tiempos 
Todos nos aferramos a un pasado tan triste y aun presente tan malo que cuando vemos el futuro, no queremos seguir, sin embargo no queda más que aprender del pasado poniendo en riesgo nuestras emociones de vez en cuando, al presente con un terrible miedo de encontrar lo que no queríamos ver en el futuro, y en este aceptar lo que pensábamos que no íbamos a tener nunca, porque todos los tiempos son tan relativos, que se pueden disipar con tan solo una mirada de alguien que va estar en el futuro y así se repita el ciclo de pasado, presente y futuro 

……
[bookmark: _GoBack]Si tienes que hacer algo hazlo ese momento porque un rato después ese sentimiento tan apasionado que tenías se puede ir, cuando me preguntar por que me gusta escribir suelo responder que me siento yo, pero no se que es verdad solo  se que cuando logro escribir entro en un extasis, conmigo, con la música, con la lectura, con el arte que en vano no se fue que no se entierra y que desde lo mas alto sale envuelto en un escrito aun que paresca que lo que estoy escribiendo no tiene sentido, es que no has leído con la emoción que lo ise yo, asi es por que el arte entre mas emoción pongas mas rápido veras que se dara en tu cuerpo, solo fluye tratando de recordar tu pasado, viendo que esta tu presente, y proyectando en tu futuro, asi es como uno debe escribir con tanta fuerza que las ideas se agoten, y que los pensamientos se mesclen entre ellos, logrando con esa fuerza una poesía inmensa que llene el alma y logre entender que es lo que sentimos, si asi es soy un poeta, aun que muchos me conocen como loco, pero no me importa por que el arte es lo que a mi corazón invoca en toda su gloria.
--…..
Y tan solo un dia te recomiendo ir a tu terrasa tu patio donde sea, poner una música clásica, dar un paseo y de un rato a otro sentarte y acostarte, ver la noche, mientras escuchas la música dejar llevar tus penas al mismo ritmo, por que  yo lo he hecho y es lo mas hermoso, solo en ese momento te das cuenta de todo lo que haz pasado sufres un momento de conjetura contigo mismo, o asi lo pase yo, pues me encotre en cada una de las estrellas, en cada uno de esas pequeñas manchas que se veía y solo ay fue cuando me di cuanta de todo lo que he vivido, y me dio mas fuerza para seguir solo hay me di cuenta de la importancia de mis seres queridos, por que estando en la soledad de la luna, y con la compañía de la música te das cuenta que tu vida tiene un punto fijo, nadie dijo que un punto fijo tiene que ser dibujado en un solo papel, solo tiene que estar en el mismo rumbo, no importa con que ni quien te allas dibujado, solo llega al verdadero punto que tienes que estar, veras como esos recuerdos de las estrellas y la música te indicaran el punto exacto en el que debes estar por que vendrán como un flash a tu cabeza y entonces solo a y sonrieras de nuevo como lo isiste ese dia.
…..
Y no es hasta este dia en que lograre escribir sobre ella, sobre sus ojos tan hermosos pero bueno no me  créan no son sus ojos, mas bien son sus gestos son las miradas que ella clava porque había días que la miraba  sin que ella se de cuenta y me daba cuenta de todas las emociones que pasaba, eran esos ojos tan verdes que me llamaban la atención no sabia como asercame a ella asi que no lo ise simplemente quede en un eterno resplandor de asombro con esos ojos, pero no creas que solo eran sus ojos era ella, completamente sincera, pues bien nadie es perfecto pero lo juro yo no encontraba nada de un defecto quizá alguna cosa de su misma desconfianza me llamaba la atención pero era perfecta, por eso no podía escribirla, hasta este dia en que ella se fue, y no pude decirle lo que yo sentía, nunca mas podre volver a verla, por que espere hasta el ultimo dia para decirle lo que sentía, pase 3 años de mi vida observándola, completamente veía su tristesa y me ponía mas melancolico yo por no poder ayudarla, veía su felicidad y podía sentir que una sonrisa me brotaba pues su felicidad es lo que yo en verdad deciaba, y si ella era feliz sin mi no podía hacer nada, al fin y al cabo nunca me atrevi a decirle que la amaba.
